VOORTGANGSTOETS 4v wiskunde-C hoofdstuk 1 

schrijf steeds op hoe je het aanpakt (vooral hoe je de Grafische Rekenmachine gebruikt) !

opgave 1 
Met een stuk gaas van 100 meter  wordt rechthoekig stuk land afgezet langs een sloot

Langs de sloot hoeft geen hek !

a] Geef een formule voor de oppervlakte uitgedrukt in breedte 

b] Ga na hoe groot de oppervlakte maximaal kan zijn

opgave 2 

Van een blaadje A4 van 29,7 bij 21,0 cm wordt een doos gemaakt door er vier vierkanten met zijde x af te knippen en de vier rechthoeken om te vouwen. Zie onderstaande figuur. 
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a] Geef een formule voor de inhoud van de doos 

Als vraag a) echt niet lukt mag je verder de formule: V(x)= 4 x3 −102∙x2+ 630 x gebruiken.
b] Voor welke waarden van x heeft de formule betekenis? 
c] Voor welke waarden van x is de inhoud van de doos gelijk aan 1 liter (1000 cm3)? Rond je antwoorden af op één decimaal. 

d] Bepaal de maximale inhoud van de doos.(rond af op cm3)
opgave 3 

Bij een operatie wordt soms een verdovingsmiddel in het bloed gespoten. Als de concentratie voldoende hoog is, raakt de patiënt buiten bewustzijn en kan er worden geopereerd
Deze concentratie kan bepaald worden met behulp van de formule
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In deze formule is C de concentratie in procenten en t de tijd in minuten, gemeten vanaf het moment van inspuiten. De chirurg kan opereren zolang de concentratie hoger is dan 1 %. 

a] Laat zien dat 10 minuten na de inspuiting de concentratie 5% is.

b] Plot en schets de grafiek. 

c] Hoeveel minuten na de inspuiting kan met de operatie worden begonnen?

d] Hoeveel minuten na de inspuiting moet de chirurg stoppen met opereren? 

� EMBED Equation.3  ���
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